
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені Володимира Гнатюка

Н А К А З

29 квітня 2025 року м. Тернопіль № 133
Про утворення разової 
спеціалізованої вченої ради

Відповідно до пункту 17 Порядку присудження ступеня доктора філософії, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, та 

на підставі рішення Вченої ради університету від 29.04.2025 р. протокол № 10 

(наказ в. о. ректора по університету від 29.04.2025 р. № 131),

НАКАЗУЮ:
1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та 

проведення разового захисту дисертації Буяк Галини Богданівни на тему: «Громадсько- 

політична і просвітницька діяльність Богдана Хаварівського (1948-2016)» на здобуття 

ступеня доктора філософії зі спеціальності 032 Історія та археологія у складі: 

БАРМАК Микола Валентинович -  доктор історичних наук, професор, професор 

кафедри історії України, археології та спеціальних галузей історичних наук 

Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, 

голова разової спеціалізованої вченої ради.
ДЕРЕВІНСЬКИЙ Василь Федорович -  доктор історичних наук, професор, завідувач 

кафедри політичних наук та історії Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, офіційний опонент.
КРАВЧУК Леонід Васильович -  доктор історичних наук, професор, професор кафедри 

педагогіки вищої школи та суспільних дисциплін Тернопільського національного 

медичного університету імені І. Горбачевського, офіційний опонент.
КЛІШ Андрій Богданович -  доктор історичних наук, професор, професор кафедри 

історії України, археології та спеціальних галузей історичних наук Тернопільського 

національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, рецензент. 
СЕКО Ярослав Петрович -  кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри 

всесвітньої історії та релігієзнавства Тернопільського національного педагогічного 

університету імені Володимира Гнатюка, рецензент.
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2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на голову разової 

спеціалізованої вченої ради Миколу БАРМАКА.

В. о. ректора Володимир КРАВЕЦЬ

Проект наказу вносить 
В. о. керівника служби супроводу
спеціалізованих вчених рад Марія ЛЮБІНЕЦЬКА

ПОГОДЖЕНО:
Проректор з наукової роботи
та міжнародного співробітництва Ірина ЗАДОРОЖНА

Голова разової спеціалізованої вченої ради Микола БАРМАК

В. о. уповноваженої особи з питань


